

禁渔后 时令海鲜即将售尽 部分海鲜价格小幅上涨

记者 林长凯/文 王鹏洲/图



市民在安阳菜市场买海鲜

进入禁渔期,海鲜产品会越来越少,价格跟以前相比也会慢慢贵起来。昨日,记者走访了市区多家菜市场获悉,新鲜的时令海鲜产品即将售尽,接下来的销售将主要以冰冻海产品为主。

5月1日起,我市进入全面休渔期,目前市场上海鲜种类丰富,但部分海鲜价格已经小幅上涨。

部分海鲜价格小幅上涨

5月6日傍晚,上望街道雅儒菜市场里人山人海,消费者把摊位围得水泄不通。海鲜摊位上摆满了梭子蟹、墨鱼、海鲈鱼、带鱼等海鲜产品。

这个墨鱼多少钱?

这个要70元/斤。

海鲈鱼呢?

23元/斤。

这个五一前还不是才21元/斤吗?

禁渔了,这些海鲜越卖越少,价格会上涨一些,我的海鲜都是禁渔期前进的货,这两天差不多都卖完了。雅儒菜市场一海鲜摊位的宋老板告诉记者,现在东海野生海鲜供应链拍断,海鲜市场受供求关系影响很大,供应量一少,价格立马就上去了。

接下来到禁渔期结束这段时间里,市场上的海鲜产品主要是少量的冰

冻海鲜。市区安阳菜市场一海鲜摊贩的陈女士告诉记者,养殖的海鲜产品还未大量上市,海鲜价格在未来一段时间内还可能会上涨。

记者走访市区望江菜市场、红光菜市场等市场后了解到,目前市场上出售的海鲜品种还算丰富,鱼、蟹、虾等海鲜还都有出售,但部分海鲜的价格与五一之前相比上涨了10%以上。

禁渔期市民吃鱼不受影响

美,市民可购买此类代替品一解嘴馋。

除了海鲜、贝类产品外,还有很多水产摊位出售河虾、鲫鱼、黑鱼等淡水水产品。业内人士表示,花蛤、蛤蜊、钉螺、蛏子等贝壳类也即将进入销售旺季,上市期从5月一直持续到10月,是禁渔期里不错的海鲜产品。

很多市民喜欢自己买鱼在家里做酸菜鱼、水煮鱼,我们店里的黑鱼销量一直不错,禁渔后,淡水鱼的销量还会更好。市区红光菜市场一淡水鱼摊位张

老板说,淡水鱼类主要以养殖为主,目前货源充足,完全能满足消费的需求。



扫一扫,看图文

瑞安家政市场回暖

有学历的家政人员受欢迎

记者 林长凯

眼下,新冠肺炎疫情形势得到缓解,家政市场开始复苏,并出现了新的变化。日前,记者走访我市家政市场了解到,家政业务量开始回升,已经接近去年同期水平。公司、单位要求保洁人员提供消毒服务的需求增加,家庭雇主对保姆有学历要求的现象也增多了。

疫情相关消毒服务等需求增加

市区仓前街、第二巷等附近一带聚集着几十家家政服务市场,有瑞安家政服务人员集散地之称。今年家政服务市场复工后,来找工作的家政服务人员很多,来招聘的雇主也多了。

疫情发生后,市区的小区基本上实现了门禁管理,非本小区人员不能进入,很多保洁业务都不能正常开展。进入4月以来,家庭钟点工业务才开始慢慢提升。市区第二巷的一家家政服务公司负责人陈瑞介绍,疫情期间

公众的防护意识提升,一些单位和公司在招聘钟点工时会要求提供消毒服务。目前,这家公司的这项业务量较去年同期增加了近一倍。

之前,我们只要做一些保洁、擦洗等工作,现在雇主会要求,提供保洁和消毒双重服务。家政服务人员郑阿姨告诉记者。

以前钟点工工资每小时75-80元,现在每小时90元上下。陈瑞说,具体的报酬是雇主和服务人员进行协商。

有学历的保姆更受青睐

来自丽水的黄女士今年在保姆市场上很受欢迎,有好几个雇主都要雇佣她。这是因为她具有中专学历,所以成了雇主争抢的对象。

最近,市场上高中以上学历的保姆比较受雇主欢迎。市区仓前街保姆中介所负责人李女士介绍,学校复课后,校外培训班和托管中心一时还跟不上,一些双职工家庭的孩子作业就没人看管,希望自家保姆能监督陪护孩子做作业。李女士说,中介所收到了不少这方面的需求,占总体业务的30%左右。

记者走访了多家保姆中介所后发现,有学历的保姆在月薪方面比没有学历的保姆高两三百元,有些雇主也会主动提出给有学历的保姆增加月薪。

市民陈先生和爱人都在某事业单位上班,工作比较忙,以前孩子都是在托管中心写作业,现在监督孩子写作业的事让他们伤了不少脑筋。监督辅导孩子写作业,需要有一定学历的保姆才能胜任。陈先生说,在2个星期前他就向保姆中介所提出了招聘要求,但至今还没招到合适的人。

此外,记者从58同城瑞安分公司了解到,近段时间以来,很多市民在网上发帖说要雇佣有一定学历的保姆。以前雇佣保姆,很多市民看重的是服务质量,今年很多市民要求保姆要年轻一点、有一定的学历,这是今年保姆招聘市场的新变化。58同城瑞安分公司业务人员黄振说。

对此,业内人士表示,疫情导致了家政服务新市场需求的出现,对家政服务人员提出了更高的要求,家政服务人员需要不断提高自己的水平和服务质量,才能适应市场的变化需求。



扫一扫,看图文

五四精神 传承有我 瑞安农行举行青年座谈会

作为新时代的青年,我们应该深刻理解五四运动倡导的爱国、进步、科学思想对实现中华民族伟大复兴中国梦的重大意义,在新时代继续发扬光大五四精神,将拳拳爱国心化作一股无形的动力,以一朝一夕的实际行动为家乡的社会和经济发展添砖加瓦。在5月4日下午举行的五四精神、传承有我青年座谈会上,瑞安农行青年员工杨朝晖发出了自己的青春宣言。

座谈会上,来自瑞安农行的20余名青年员工热议习近平总书记对新时代青年的寄语,开启一场青春与时代的对话。农行瑞安万松支行网点负责人王芬结合自身12年的金融从业经历,从理想信念、责任担当、学习创新等方面畅谈工作感悟。疫情期间,身为党员的她身先士卒,带头落实三管理三询问三引导机制,确保了所在营业场所的平安运行。4

月初,得知周湖老人公寓内一名行动不便的患病市民因密码忘记而无法办理诊疗卡充值后,她和同事主动上门调查核实,当场为其办理了授权委托书,解决了老人的燃眉之急。青年员工就应该站出来,主动帮助群众解决问题。王芬说道。

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。在场青年员工相继分享了自己在工作中的感受、心得,并结合岗位实际,对如何实现个人与单位、个人与国家共同发展表达了各自看法。新入职的青年员工所提出的问题与困惑,也在大讨论中得到了有效解答。讨论过后,瑞安农行全体青年还重温了《习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话》,回顾了五四运动以来中国青年一代又一代的奋斗史。

本次座谈会的组织者、瑞安农行综合管理部经理尤克焕表示:五四



精神历久弥新,瑞安农行的青年员工将不辜负时代和人民的期待,努力在本职岗位上发光发热,当好排头兵,

扎实做好金融支持三农和实体经济

的各项工作。(通讯员 戴威)

信用卡悠着点刷

对于很多人来说,信用卡是我们生活中不可或缺的一部分。虽说信用卡额度大是一件好事,但对于没有自控力或无法正确认识自己财务状况的人来说,大额度反而会造成灾难性的后果。

避免过度申请信用卡

现在不少人采用以卡养卡的方式来满足自己的购物需求,即一个人办理七八张甚至十多张信用卡,用这张信用卡的额度刷出来的钱来偿还另外一张信用卡的欠款,就好像拆东墙补西墙一样。虽然这样看起来可以缓解一时的债务危机,但这种做法完全不可取,这样只会让持卡人的债务雪球越滚越大,错误地认为自己有能力偿还信用卡。

注意避免过度透支

刷卡一时爽,吃土到山岗。一般来说,信用卡每个月的透支额不能超过持卡人当月可支配收入的三分之一,否则属于过度透支。信用卡具有免息期,并且刷卡时不用付现金,用起来十分快捷、方便,会给持卡人一种没有花钱的错觉,容易造成持卡人过度透支。

众所周知,信用卡逾期会被纳入征信,信用是个人的第二张身份证,是经济的名片,信用记录上有污点将寸步难行,还会影响持卡人将来买房贷款。同时,若持卡人不能及时还款信用卡金额,一定要主动跟银行沟通,积极配合银行制定还款计划,而不要去相信网上所谓的信用卡代偿App,那只会让自己的信用卡债务越滚越大,利息越滚越多,甚至被霸。(通讯员 李磊磊)



要贷款 找农行

“贷”您顺利复工!

年利率 低至 **3.8%**
月息 低至 **3.17厘**

房抵e贷(个人贷款)

线上一键申请,按月还息,最长期限10年,贷款金额可达1000万元,免评估费。浙江、上海房产均可抵押。

抵押e贷(公司贷款)

小微企业专用,在线申请,额度最高1000万元,浙江、上海房产均可抵押,免评估费,额度内随借随还、自助可循环,额度有效期10年。

网捷贷(个人贷款)

用于消费、纯信用,掌银一键申请,实时到账,贷款金额最高可达30万元,随借随还。



扫描二维码了解详情



扫描下载掌上银行APP

